
 المادة : الریاضیات                                               ثانویة  الدكتور إبن زرجب                                           
 دة : ساعتان و نصفالم                                             تلمسان                                                                     

 ع ت 3القسم :                                  ***إختبار الفصل الأول ***                                                          
 

  الموضوع الأول :
 ن) 8(التمرین الأول:

)الفضاء منسوب إلى معلم متعامد ومتجانس   )kjio


;;; 
)دلة دیكارتیة لمستوى  أكتب معا -1 )p  یشمل نقطة( )0000 ;; zyxM  و( )cban ;;    لھ شعاع  ناظمي( ) ( )0;0;0;; ≠cba 
)نعتبر النقط    -2       )3;2;1 −A       ،( )4;1;3−B         ، ( )1;6;2 −C 

 تعین مستویا   A   ،B    ،Cأن النقط   ثبتأ -أ          
)تحقق أن معادلة دیكارتیة للمستوى   -ب          )ABC     032ھي =++− zyx 

)النقطة ذات الاحداثیات   Iكن لت -3       )4;9;5− 
)أوجد تمثیلا وسیطیا للمستقیم  -أ          )D   المار منI   والعمودي على المستوي( )ABC 
)تقاطع  المسقیم    Jعین إحداثیات النقطة   -ب         )D   والمستوي( )ABC  
)والمستوي   Iإستنتج  المسافة بین النقطة  -ج         )ABC 

 )ن9 (الثاني : التمرین

):  ب  ℜعلى  الدالة المعرفة  fلتكن  ) x
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)ولیكن  = )C  تمثیلھا البیاني في المستوي المنسوب إلى معلم 

)متعامد و متجانس   )jio
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  cm2الوحدة  :  ;;
 الجزء الأول : 

)أحسب  -1  )
+∞→x

xflim        و( )
−∞→x

xflim   

)لدینا  :  xبین أن من أجل كل عدد حقیقي  -2  )
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 fشكل  جدول تغیرات الدالة  -3 

)تحقق أن  -4  ) ( ) 1=+− xfxf  من أجلx  عدد حقیقي . ماذا نستنتج  بالنسبة  إلى النقطة
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 الجزء الثاني :
)أكتب معادلة المماس   -5   )T ل ( )C  عند  النقطةI 

)لدینا  :  x≤0نفرض أن : من أجل  -6   ) ( )1
2
1

+≤ xxf 

)عین إذن وضعیة  )C   لبالنسبة  ( )T  
)أرسم   -7  )C  و( )T    في المعلم( )jio


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 )ن 3(التمرین الثالث : 
 أو خاطئ مبررا ذالك :    أجب بصحیح

1- f  دالة  معرفة علىℜ  : كما یلي( )
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2- g  دالة معرفة على[ )ب  :    0;∞+] ) ( ) 21020
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 حلا للمعادلة التفاضلیة  gفإن   =+
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032حلول المعادلة التفاضلیة :  -3 =−′ yy  ھي الدوالh    : من الشكل( )ℜ∈C    ( ) y
Cexh 2

3
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  ℜ حیث    قابلة للإشتقاق على  =
 
 *** 1/2الصفحة ***              
 



 
 
 
 
 
 
 
 



 



 
 
 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


